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 في مادة الرياضيات    ثانياختبار الفصل ال

 ( ن12)الجزء الأول: 
 ( ن3) : التمرين الأول

)   حيث:   Pلتكن العبارة  )2

2 5 36P x= + −  
  Pانشر وبسط العبارة  .1

 إلى جداء عاملين من الدرجة الأولى    Pحلل العبارة  .2

):  حل المعادلة .3 )( )2 11 2 1 0x x+ − = 

 ( ن3) التمرين الثاني: 

4EFحيث    Fالقائم في  EFGأنشئ المثلث  .1 FG cm= =  
   EFبالانسحاب الذي شعاعه   Fصورة النقطة  Dانشئ النقطتين:  .2

                      C  صورة النقطةE   بالانسحاب الذي شعاعهGD   
 مربع.  EGDCبين أن الرباعي  .3

U  حيث: Uليكن الشعاع   .4 EF EC FG= + Uبين أن   + ED=  
 (ن3) التمرين الثالث:

)معلم متعامد ومتجانس   إلىالمستوي منسوب  ); ;O i j   

)علم النقط:   .1 )2;0A    ( )4;3B −    ( )5;3C   

 ABثم الطول  ABأحسب مركبتي الشعاع   .2

 Dثم أحسب إحداثيتي النقطة  ABبالإنسحاب الذي شعاعه    Cصورة النقطة Dعين النقطة  .3

)نقطة تقاطع المستقيمين   Mأوجد إحداثيتي  .4 )AD   و( )BC   
                                                                          ( ن3) التمرين الرابع:

)لتكن الثنائيتان  .1 )46;32  ،( )5;        أيهما حل لهذه الجملة −2
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  ( ن08) الجزء الثاني: 

  الوضعية الإدماجية: 

    56mومجموعهما هو   8mيزيد عن عرضها بـــ    طولهاأرضية مسجد مستطيلة الشكل   .1

 لأرضية؟ اه أحسب طول وعرض هذ −

   24mو   32mه الأرضية هما  ذنفرض أن بعدي ه .2

فرش ه المسجد  النوع  ذأرادت جمعية  نفس  من  بسجاد  الأرضية  وبأكبر طول  ه  الشكل  مربعة 
قص، توجه أعضاء الجمعية إلى أحد المصانع المتخصصة    ودونضلع ممكن للسجادة الواحدة  

 حسب نوعيتها. و حيث عرض عليهم صاحب المصنع سجاد بأثمان مختلفة   السجادفي صنع 

 السند: 
 

 

 

 

 

 

له − يتسنى  حتى  الواحدة  السجادة  ثمن  يتجاوزها  أن  يمكن  لا  التي  القيمة  الجمعية ذأعط  ه 
   ؟ والمبلغ المتوفر امل الأرضية حسب الشروط المذكورةفرش ك
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 : إذا علمت أن
  DA10000   تكلفة النقل .1
1ساهم أحد المحسنين بربع   .2

4

 
 
 

 من مبلغ شراء السجاد 
  DA145000 لدى الجمعية مبلغ   .3
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